

| 热点 |

梦鸽为李某某案上访

第三方律师称此举违反法律程序

梦鸽(左)手拿信访材料



梦鸽与警务人员交谈

□据 新浪娱乐

8月19日中午,李某某(李天一)之母梦鸽现身公安部信访办,递交了关于对张光耀等人涉嫌组织卖淫和敲诈勒索犯罪行为进行控告的相关材料。李家法律顾问兰和称,该材料中包括异地立案侦查的申请,以及对当事人杨某某提起人身保护的相关材料。

当日中午,梦鸽一袭黑衣现身,进入公安部信访办逗留一小时后,搭出租车迅速离开。梦鸽来去均低头不语,不时小声啜泣,面对媒体的提问只回答“去问我的律师”。

8月17日,李某某涉嫌轮奸案的原告杨女士的代理律师田参军发微博,恳请网

友不要泄露杨女士个人信息,“以免将其逼上绝路”。对此,兰和称,梦鸽提交的材料中即包括了对杨某某提起人身保护的申请,“以免当事人精神崩溃,发生意外”。此外,兰和透露,在梦鸽递交的材料中,还包括异地侦查的申请。

有媒体采访第三方律师,对方表示梦鸽在没有结案的情况下通过国家政府部门上访,是违反法律程序的行为,这种给法院施压的行为可能引发负面效果。

此前的8月6日,梦鸽曾前往北京市公安局报案,正式提交了《关于对张光耀(化名张伟)等人涉嫌介绍卖淫和敲诈勒索犯罪事实的控告函》,恳请警方对相关人员的犯罪事实立案侦查。

相关新闻

李某某法律顾问兰和驳酒吧经理 欺负受众智商,基本事实已清晰

□据 新浪娱乐

李某某涉嫌轮奸案的“口水仗”愈演愈烈,除了涉案双方律师、家属,此前被告涉嫌组织卖淫的酒吧方面也频频发声,指责梦鸽诬告、污蔑。涉案酒吧经理张光耀此前曾受访,逐条驳斥梦鸽通过媒体公开的控告函。8月19日上午,李某某的法律顾问兰和又通过媒体予以回击,指责张光耀的言论前后矛盾、漏洞百出。记者连线兰和律师,他直言对方是在“欺负受众智商,基本事实已经很清晰”。

兰和认为,此前张光耀的驳斥言论“逻辑混乱、前后矛盾、漏洞百出”。

在张光耀的受访内容

中,他表示杨某某与李某某等人一同前往金鼎轩用餐时,走路已经晃悠悠,去过卫生间后一直趴在桌上休息。对此兰和认为,杨某某当时有完全的行动能力,没有任何人挟持,杨某某当时的状态从监控录像中可以看出得很清楚。

兰和认为:“张光耀在文中描述的所谓李天一在酒吧各种高傲狂躁的表现以及‘让她告去吧,我已经在公安局找好人了’的表述,纯粹就是根据需要做简单的填空题,没有任何新意,无非就是强化李天一的恶少形象,煽动社会情绪,最终达到置人于死地的目的,亦是一种煽情的老套手法。”

兰和称愿为杨某某打劳动官司

□本报综合

8月17日,李某某涉嫌轮奸案的原告杨女士的代理律师田参军发微博称:“案发后,相关责任人非但没有对其进行任何抚慰,反而一而再,再而三地对她进行恶意诋毁。现在,杨女士学业中断,工作被辞,彻夜难眠,茶饭不思,身体消瘦,精神憔悴,几近崩溃边缘。”

对此,李某某的法律顾问兰和在微博中质疑:“此前

不是说杨女士被轮奸后,自己辞职了,怎么现在又变成被公司辞退?如果真的被公司辞退,那么请问被哪家公司辞退?凭什么辞退她?如果田律师忙不过来,本人愿意出面为杨女士打一场劳动官司,替她维权。您提供了杨某某的几个白领身份版本,现在又说她学业中断,那她到底是学生还是白领?这个世界上,最难圆的就是谎。那天到底发生了什么?张光耀和杨某某应该比任何人都心知肚明。”

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

